



在爱心人士帮助下,小娴圆了爸爸答应过自己的生日蛋糕梦。 本报记者 姜文洁 摄



有你们的祝福 我们会好好生活

有爱相随的2014:

2014你好,我是白血病女孩小娴的妈妈。

2013年就这样过去了,有这么多好心人的陪伴,我和孩子感觉很温暖,听脐血库工作人员说,他们正在为孩子寻找合适的脐血配型,虽然找到了几份,但相合位点较低,他们还在努力寻找。在爱心人士的帮助下,小娴还圆了她爸爸答应她的蛋糕梦。

要说2014年的愿望,我最大的愿望就是希望早日能找

到合适的脐血完成配型,然后顺利移植,孩子早日康复。孩子特别想去幼儿园,希望她能早日痊愈回到学校,多学点知识,长大成为一个有用的人,回报社会,回报帮助过她的好心人。

2014年,希望帮助过我们的好心人都能够平安健康,一切顺利。新的一年,我希望自己能找到一份稳定的工作,多挣些钱为孩子治病,给孩子多买点好吃的和漂亮衣服。有大家的祝福,我们会好

好生活下去。

2014年,希望咱们的生活环境能够有所改善,天空能再蓝一些,水能再清一些,少一些因为污染患上病的孩子。

2014年,希望社会中能有更多好心人参与火种工程,关注白血病患者,向这些患儿伸出援手。希望社会各个阶层、单位,都能给弱势群体多一些关注,多一些爱心。

小娴母亲
2013年12月30日

相关链接

同守一个谎言 帮小娴圆梦

周村年仅4岁的女孩小娴(化名)在2012年4月被济南军区总医院诊断为白血病;小娴的父亲又因2012年10月的一场车祸,不幸去世。自那时起,小娴和母亲两人便踏上了艰难的求医之路。

2013年8月,本报和山东省脐血库发起公益援助,联合爱心组织和社会上爱心人士帮助小娴。而且,众人一起帮忙,瞒着小娴她爸爸去世的消息,并合力圆了小娴爸爸答应过她的过生日时吃蛋糕的梦想。

愿父亲身体恢复得更好

欢乐的2014:

在5个月前我已经做好不上大学的打算时,我做梦也不会想到有今天。考上大学后,我既高兴又担心,高兴的是我终于可以去上学了,担心的是瘫痪的父亲没人照顾,可没想到,在齐鲁晚报等媒体的帮助下,爱心人士的支持下,我如愿以偿地来到了大学校园,并能一边照顾父亲一边上学。

几个月来我已经熟悉了学校生活,而且更让我高兴的是,在学校里父亲得到了更好的照顾而且病情有所好转。

新的一年即将到来,我会更加努力学习,把学习搞好,参加更多的社会活动,提高自己的社会适应能力,以便于将来适应社会需求。因为我毕业后打算创业,所以从刚开学我就开始学习创业的一些知识和技巧,新的一年,我会参加和创业有关的培训和实践活动。

我还有一个愿望就是爸爸能够变得越来越好,爸爸能够像正常人一样生活是我新的一年最大的愿望。值此,在元旦到来之际,祝大家元旦快乐,学业有成,合家幸福。

李云龙
2013年12月31日



李云龙在给父亲喂饭。 本报记者 姜文洁 摄

相关链接

坚强男孩 背着父亲去上学

李云龙是临淄区齐陵镇石庙村人,3岁时,母亲因病去世,2006年父亲又得了脑溢血,瘫痪在床,生活不能自理。2012年,最疼爱他的奶奶也离他而去。只有19岁的他,承担起这一连串的家庭变故,与父亲相依为命。

为了不荒废学业,姑姑帮他在学校附近找到了一间

民房,就这样,李云龙开始了带着爸爸上学的生活。

通过今年高考,李云龙考上了山东英才学院。今年8月18日,李云龙本来应该去山东英才学院报名上学,却因为至今没有安顿好瘫痪的爸爸,无法去学校报到。经过本报报道和爱心人士的帮助,云龙才顺利地进入了大学。

2014年孩子你要 更坚强地活下去

坚强勇敢的2014:

你好。新年来了,对帮助过我们的人,对我自己,对我的孩子,我有一些话要说。

感谢你们,感谢所有的好心人,除了这些,我也不知道还能说些什么。2013年我们感受到的是关怀与感动;2014年,我们不要别的,只希望帮助过我们的好心人幸福安康,盼我的孩子能坚强活下去。

2014年来了,面对新的一年,我既期待又惶恐。惶恐不幸还会一直伴随着我们;期待则希望我女儿的命运会出现奇迹。但不管怎样,在这么多爱心人士的关注下,我们一定会去勇敢面对。只要有一丝希望,我们都不会放弃。

2014年,我最大的希望,就是盼着我的两个孩子能平平安安的。女儿的治疗会出现转机,儿子也能健康成长。

2014年,我希望我的爱人和父母也能健康快乐,远离烦恼。

2014年,我希望每一位爱心人士都能交好运,都能阖家幸福,平安一生。

2014年,我希望社会中有更多爱心人士涌现,希望社会的爱心公益援助机制能够更系统,更完善,能帮助到更多像我女儿一样需要帮助的人。

小涵父亲
2013年12月31日

相关链接

白血病女孩 孝心感动全城

2009年8月,淄川女孩小涵被查出患上了再障性白血病。四年来为给孩子治病,一家人去了很多地方。后来为了给小涵治病,小涵父母决定生二胎,用二胎的脐血给小涵治病。在治疗过程中,坚强的小涵想到的不是自己而是父母为自己付出的艰辛,数次想让父母放弃自己。

经过本报报道,小涵感动了大家。山东省脐血库像小涵伸出了援助之手,提供了巨大帮助。很多爱心人士也打电话鼓励这一家人。短短几天内,大家就为小涵捐了1万多元爱心款。本报和山东省脐血库还在全市22所医院中设置了捐款箱,帮小涵募捐。

